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  في منتصف المسافة بين الشحنتين C 1في الشكل المجاور، إذا وضعت شحنة مقدارها  (1
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 وحدة كثافة الشحنة السطحية لمكثف تساوي: (3
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 بين لوحي المكثف هو: Dielectricالسبب في وضع مادة عازلة  (4
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 وهي تساوي: تقاس المقاومة الكهربية بوحدة الأوم  (6
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 ؟(كليةمكافئة ) جميع المقاومات متساوية في الدوائر الكهربية المجاورة، أي من هذه الدوائر تعطي أقل مقاومةباعتبار أن  (8
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 هي وحدة لقياس الحث المغناطيسي وتساوي: Teslaالتسلا  (9
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 يعطى بالعلاقة: Iيمر فيه تيارا كهربيا قدره عن موصل  rبعد مسافة تعند نقطة  Bالحث المغناطيسي  (10
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ن القوة لوحدة إف  cm 20فإذا كانت المسافة بينهما ،  A 15 وبالآخر A 10قدره  اكهربائي اسلكان طويلان متوازيان يمر بأحدهما تيار (11

 -:(N/C)بوحدة  الأطوال المؤثرة على أي من الموصلين نتيجة وجوده في المجال المغناطيسي للموصل الآخر هي
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 الشعبة: الرقم: الاسم:
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 جب على ما يلي بالتفصيل )أربع درجات(أالقسم الثاني: 
 

 :في الشكل المقابل، احسب (1

 . aالتي ينعدم فيها الجهد الكهربي عند النقطة  xقيمة  أ(

 قيمة المجال الكهربي عند هذه النقطة.ب( 
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 احسب: V 380جهد كهربي بفي مصنع بدون توقف، و W 4500 الكهربية مروحة تبريد قدرتهاتعمل  (2

  . يوما( 30خلال شهر ) مروحة التبريد الطاقة الكهربية التي تستهلكهاأ(  

  . kW-hلكل  ريال 0.1التكلفة المادية للاستهلاك لهذه الفترة، إذا كان رسم الكهرباء يساوي ب( 
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